



13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？

15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：

『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』

(羅馬書十 13-15)

### 感恩與代禱

1. 三福訓練班將於 5 月 12 日開始，5 位青年熱切期待接受傳福音訓練，由神學生馬可及本地同工非凡教授，請記念他們的預備。
2. 職業培訓短宣隊將於 5 月 18 日抵達，進行兩周的工作坊，求主保守帶領。
3. 拉菲草計劃同行的夥伴將於 6 月 1 日從香港來京城兩個半星期，在顏色配搭及裝飾技巧上去培訓拉菲草袋計劃的婦女。願主大大使用她們。
4. 佩茵與 6 位教會青年將於 7 月尾前往東北部 Fénériver Est 與辦青年營及堅固當地教會領袖，現正籌備營會及訓練班的資料，求主賜智慧。此外，往東北部的路都很爛，有些租車公司不願前往，求主恩待我們能找到合適的車和司機。
5. 5 月 11 日(六)舉行敬拜隊分享聚會，有幾位新隊員加入團隊，願主帶領智康的預備、組織團隊及安排合適的訓練。

### 詠春班 2.0

第二季詠春班順利完成，有 80%或以上出席率及通過考核的學員，都順利拿到基礎證書！感謝主！更值得感恩的是，有兩位學員 Varatraza 及 Simone 已參與崇拜好幾次，在 28/4 更是第一次參與崇拜後的小組查經。求主帶領更多的學員透過教會認識主！

在第一季的時候，詠春班的人數不是很多，而且出席比較浮動。智康也曾懷疑詠春在馬達加斯加是否一個吸引年青人參與的活動。可是，這次第二季的人數有明顯的上升，甚至因為大量的學員(最多的時候有二十多人)令智康一人不容易教學。這裡我們見到神的帶領，原來第一季祂讓智康先培訓了 2 位助手，到第二季時她們就能幫助教學了。現在，詠春班需要的是有穩定出席教會，而又穩定出席詠春班的學員，好使我們能更容易地邀請學員參與崇拜和查經班。



唯有神叫他生長

在轉化貧民社區計劃中，有些貧民開始創業，他們說因著食物銀行的幫助，能夠省下部份買糧食的錢去做小生意。

有婦女在路邊擺小攤檔賣馬島傳統美食「意粉薯仔沙律」、有些養雞、有些編織拉菲草袋、有些買賣一些小雜貨。三年前她們看不見盼望，每天在路邊餓著肚子等待有人聘請她們用手洗衣服，今天在她們的眼裏看見自信和動力。

我們亦看見有些窮人不願意轉變，只是等待救濟，天天埋怨。但這班正在努力改變的婦女有一個共通點，她們每周六參與崇拜和查經班，渴慕學習神的話語並實踐。其實周六早上有較多的洗衣工作，她們選擇放下早上賺錢的機會，前來學習聖經和參與事奉。

神的話語成為他們生活的方向和力量，雖然今天他們仍然未能完全脫貧，但卻活得有動力和盼望，唯有神叫他們成長。



有些婦女努力學習  
鉤編拉菲草袋



貧民區周六查經班(上圖)和傳福音訓練班 (下圖)



貧民在周六崇拜前幫忙打掃和預備場地  
去敬拜神



### 傳福音是事奉的動力

在4月尾至5月初的兩星期，香港的短宣隊來到京城堂去幫助手術後的病人洗傷口，同時他們在教會舉行急救班，吸引了很多青年人參與，京城堂6位青年同工也在其中。上周五是急救班的考試，青年同工在考試後有機會與其他學員交流，並用五色珠與他們分享福音。

青年同工們說：「能夠與學生們分享福音真好！我們已經很久沒有傳福音了，對上一次已經是四個月前的大學宿舍聖誕佈道了。」

我們發現傳福音是青年同工們事奉的營養劑，他們越傳越有力。



五一勞動節假期，與6位青年同工及小組組長進行港式燒烤。在團契中分享事奉中的成長及挑戰，彼此代禱。

謝謝你耐心閱讀，我們亦期待收到你的消息，彼此記念。  
願主的平安臨到你！

智康與佩茵  
2024年5月8日

